

**Kategorija:** Vibratori

## Ljubičasti vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke

**Šifra proizvoda:** DEBRA00681

Cena: 2190 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte svet neponovljivog užitka uz naš **Ljubičasti vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke**. Savršeno dizajniran za sve žene koje žele da uživaju u svakom trenutku, ovaj vibrator donosi jedinstveno iskustvo koje će vas ostaviti bez daha. Kompaktni oblik i ergonomija omogućavaju da se vibrator jednostavno prilagodi vašem telu, dok snažna vibracija pruža savršenu stimulaciju. Sa osmišljenim dizajnom, svaki deo našeg **vibratora** je stvoren da vodi računa o vašim potrebama i otkrije nove dimenzije užitka.

Glavna uzdanica ovog vrhunskog proizvoda je njegov snažan motor koji nudi čak 30 funkcija vibracija. Bez obzira na to šta vam je potrebno, naš **Ljubičasti vibrator** će odgovoriti na svaki vaš poziv. Da li želite nežne vibracije koje će vas lagano uvesti u svet zadovoljstva, ili pak snažnije pulseve koji će vas odvesti u ekstazu? Sada imate mogućnost da prilagodite intenzitet vibracija prema svojim željama, ili čak isključite G-tačku ili klitoralne vibracije, pružajući vam različite kombinacije osećaja.

Kvalitet izrade nije samo reč, već obaveza. Napravljen od visokokvalitetnog silikona, naš **Ljubičasti vibrator** je potpuno vodootporan, što znači da mu možete uživati u kadi, tušu ili čak bazenu. Mogućnost korišćenja u vodi dodatno pojačava vašu kreativnost i omogućava vam da istražite potpuno novo iskustvo užitka. Njegova ljubičasta boja i elegantan izgled donose dozu sofisticiranosti u svaki trenutak proveden s njim.

Da li se pitate kako će se naš **vibrator** uklopiti u vašu dnevnu rutinu? Sa intuitivnim kontrolama, lako možete menjati postavke vibracije kako biste pronašli ono što vam najviše prija. Uveravamo vas da je svaki trenutak proveden s ovim proizvodom prilika za uspomene koje će trajati. Bez obzira da li se odlučite za samostalno uživanje ili želite da obogatite intimne trenutke sa partnerom, ovaj vibrator će postati vaš omiljeni saveznik.

Bez obzira na vašu situaciju, sigurnost i privatnost su nam na prvom mestu. Naša online prodavnica omogućava vam jednostavnu i diskretnu kupovinu, sa garancijom da vaša ličnost ostaje sačuvana. Pružit ćemo vam diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, sa pažnjom da pakovanje izgleda neupadljivo. Ova vrsta brige o vašoj privatnosti čini nas idealnim mestom za sve koji traže proizvode za odrasle bez straha od neželjenih pogleda.

Zato, ne čekajte više! Pripremite se da obogatite svoj život uz naš **Ljubičasti vibrator**. Uživajte u najlepšim trenucima zadovoljstva i istraživanju svojih granica. Sa svakim korišćenjem, otkrivete novi nivo zadovoljstva koji će vas inspirisati da se opustite i prepustite strastima. Neka vaša iskustva budu nezaboravna, a zadovoljstvo postane vaša nova stvarnost. Pronađite svoj užitak već danas i dozvolite sebi da uživate u svemu što vam život može ponuditi. Vaše zadovoljstvo je naša misija, a sa našim proizvodom, sigurno ćete doći do novih visina užitka.

## Deklaracija

Model:	Ljubičasti vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke DEBRA00681
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Pretty Love
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa   Vodootporni   G tačka
Barkod:	6959532310955
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina DEBRA00681-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="DEBRA00681-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	<hr/>	<hr/>	
	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR